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Procès-verbal de l’Assemble Générale ordinaire 2021 du CPV 
Le jeudi 22 avril 2021 en visioconférence sur Zoom.  
 
 
Présent·e·s : Adrien Michel, Julie Lefebvre, Karine van Trappen, Benjamin Kern, Tristan Puig, 
Sophie Philipona, Lucie Rudaz, Patrick Johner 
 
Excusé·e·s : Yannick Trolliet, Youniss Mussa 
 
Le Président ouvre la séance à 18h et remercie les personnes présentes.  

1. Approbation de l’ordre du jour  
L’ordre du jour est approuvé à l’unanimité. 

2. Approbation du PV de l’AG du 30 octobre 2020.  
Le PV de l’AG 2020 est approuvé à l’unanimité. 

3. Rétrospective de l’année 2020 et présentation du rapport d’activités et des comptes 
Le président remercie l’équipe et la commission formation pour leur flexibilité et leur 
engagement durant cette année difficile et pleine de rebondissements.  
 
La directrice remercie l’équipe et le Comité pour leur soutien et leur travail.  
 
Au niveau de l’Association, le projet d’optimisation a été initié. Le but est de rendre visible le 
travail pour assurer sa pérennité avec un objectif de transparence et de transmission.  
 
Durant cette année de crise sanitaire, nous avons fait le choix de toujours organiser des 
séjours de qualité en travaillant sur le plan de protection et en faisant tout notre possible pour 
protéger les enfants et les bénévoles.  
 
Du côté des camps, les activités ont rencontré un très grand succès, On a atteint 96% de 
remplissage de l’offre adaptée. Des indemnités ont été versées aux bénévoles des camps 
annulés pour valoriser le travail effectué en amont des camps. Les séjours à l’étranger ainsi 
que ceux des périodes de Pâques et Noël ont été annulés. 
 
Cette année, 29 enfants ont pu participer à nos activités grâce aux fonds Helvetia-Mix et 160 
grâce au fonds mimosa.  
 
La commission formation a mis en place la formation à distance et a transformé l’ensemble de 
ses activités en 3 semaines. Cette transformation de la formation a amené beaucoup de 
changements et de nouveaux projets. Merci à eux pour ce beau travail.  
 
Au niveau du recrutement des bénévoles, nous n’avons pas rencontré de problèmes. Nous 
avons décidé de recruter plus en créant le « pool superdispo », pour suppléer les moniteurs 
en cas de besoin.  
 
Merci et félicitation aux bénévoles, à l’équipe et au Comité pour le travail accompli. 
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Au niveau des comptes, Patrick remercie Karine et l’équipe pour la gestion des comptes de 
l’Association. 
 
L’association a fait un bénéfice de plus de CHF 36'000 après restitution à l’état. C’est une 
bonne nouvelle d’avoir un résultat positif et cela nous permet d’être plus serein car c’est un 
petit coussin de sécurité et ce n’est pas excessif pour les financeurs. Ce bénéfice est dû au 
surcroit de dons de l’OFAS de plus de CHF 60'000. 
 
Nous avons reçu une subvention de la ville de Genève pour l’annulation des camps de Pâques 
pour les enfants de la ville de Genève qui étaient inscrits.  
 
Sarah et Adrien remercient Karine qui fait un travail remarquable par rapport aux comptes et 
c’est un précieux outil de pilotage pour l’Association. Le rapport des vérificateurs aux comptes 
était très bon, tout s’est très bien passé malgré les procédures à distance.  
 
Patrick remercie également Karine pour son travail précieux et la comptabilité qui est très 
correcte, de qualité et qui reflète bien la réalité. Lors du premier confinement, il y a eu 
beaucoup d’analyse de chiffres pour s’assurer que nous ne mettions pas le CPV en danger.  
 
Les comptes aujourd’hui sont bien réalisés mais ne permettre pas encore de mettre en lumière 
nos activités, Karine va travailler sur la valorisation de nos frais administratif, nos frais 
opérationnels et introduire la comptabilité analytique. Karine devra continuer son travail de 
développement de la comptabilité.  
 
Merci à Anouk pour la réalisation du RA et à toutes les personnes qui ont participé.  

4. Approbation des comptes et du rapport de vérification des comptes 
Les comptes sont approuvés à l’unanimité sous réserve du rapport de vérification des 
comptes. Le rapport de vérification des comptes sera approuvé dès réception et le PV modifié 
en fonction sans la modification de réserve.  

5. Vote de décharge de gestion du comité pour l’exercice 2020 
Les membres approuvent à l’unanimité la décharge de gestion du comité. Bravo et merci à 
eux.  

6. Élection des vérificateurs aux comptes 2021 
L’Association est satisfaite de l’entreprise RSM audit Switzerland SA, leur mandat est 
reconduit.  

7. Election complémentaire au comité 
Le comité est réélu à l’unanimité pour les deux prochaines années. Sont élus : Youniss Mussa, 
Benjamin Kern, Patrick Johner, Julie Lefebvre et Adrien Michel 
 
Le Président clôt la séance à 19h10. 
 
Procès verbal rédigé par Lucie Rudaz, Assistante de direction, et relu par Adrien Michel, 
Président 


